
Retour Questionnaires Habitants – Epône

La nouvelle vie 
de quartier



Méthodologie et moyens mis en place

Avec la mise en place de ce dispositif, nous avons récolté 241 retours.

Distribution de flyers disposant du QR Code pour 
accéder au questionnaire, transmis en main propre 

dans la ville lors de 3 déplacements et partagé sur le 
site de la mairie.  



Profil des répondants (241)
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Services manquants 

Services qui manquent

7,50%

9,50%

26,50%

30,50%

43,50%

88,00%

Un espace d'information sur la
mobilité

Un espace de co-working

Des services d'aide à la personne

Autres (distributeurs à 
billets,banque…)

Des points de presse

Des commerces de proximité



Axes d’amélioration de la ville La fréquence de vos déplacements en centre-ville

La ville

15,00%

19,00%

21,00%

23,00%

28,50%

44,50%

61,50%

Les démarches administratives

La propreté et l'entretien des
espaces publics

Le cadre de vie

La quiétude

L'inclusion des citoyens dans les
prises de décision

Les incivilités

Les trasports

4,64%

19,59%

20,10%

25,26%

31,44%

Uniquement le samedi

3 à 4 fois par semaine

Moins d'un fois par semaine

1 à 2 pare semaine

Tous les jours



Les déplacements en bureau de poste

0,51%

1,02%

7,14%

14,29%

16,84%

72,96%

3 à 4 fois par semaine

Tous les jours

1 à 2 fois par semaine

Uniquement le week-ends

Après 18h00

Moins d'une fois par semaine

Fréquentation de La Poste



Commande de colis

Fréquence de commande de colis

4,66%

18,65%

20,21%

27,98%

28,50%

Je ne commande pas en ligne

Moins d'un par semaine

Plus d'un par semaine

1 par semaine

Moins d'un par mois



Consignes connectées

67,19%
Des répondants utiliseraient 
les consignes connectées s’il 

y en avait



Top des services 
Parmi ceux proposés 

Autres services qui ressortent :
- Réception de colis tous transporteurs et 

expédition de courrier via La Poste
- Service de presse
- Boutique éphémère
- Prêt d’objets

Dépôts et livraisons de 
commandes (commerçants) et 

objets en casiers connectés

Services 
postaux 

Espace 
détente

43%
45%

48%



Horaires d’accès souhaités 
(plusieurs réponses possibles)

58,89%

Après 
18h00

Entre 
15h00 

et 
18h00

28,89%

Plutôt le samedi à 43,89%



Les animations qui intéressent le plus

Top animations

37,43%

30,17%

26,26%

25,70%

22,91%

Atelier bien-être

Activités avec la famille, des amis

Ateliers jardinage

Atelier jeux de société

Des débats/conférences



Les magazines et journaux qui intéressent le plus

Service de presse

Le parisien Le monde Figaro
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